



## ЗАПОВЕД

№ *04-22*  
*25.02*.2020 г.  
гр. София

На основание чл. 46, предложение Второ от Правилника за прилагане на Закона за държавната собственост (ППЗДС) и във връзка с предложението на комисията по провеждане на търг с тайно наддаване, назначена със Заповед № ОН – 04/13.01.2020 г. на Ректора на Технически университет – София, обективирано в Протокол от заседанието ѝ проведено на 18.02.2020г.,

## НАРЕЖДАМ

1. Прекратявам открита със Заповед № ОН – 04/13.01.2020 г. на Ректора на Технически университет – София процедура за провеждане на търг с тайно наддаване за отдаване под наем на обект част от имот – публична държавна собственост, представляващ помещение в студентско общежитие бл. № 54, вх. Б на ТУ – София, с площ 13,10 кв.м, находящо се в гр. София, р-н Студентски, предоставено за стопанисване и управление на ТУ – София, с предназначение „склад“.


**Мотиви:** Подадени са две оферти, които не отговарят на тържните условия за провеждане на търга, което обстоятелство прави невъзможно приключването на търга.

- Относно офертата на кандидата с вх. № 1 „Елфаст“ ЕООД: При разглеждане ценовото предложение на кандидата е констатирано, че така предложената цена не е съобразена с условията на образеца на „Ценово предложение“ (Образец т.П.9), част от документацията за участие в търга. Съгласно условията за участие в търга, цената се оферира в евро/месец без ДДС при начална наемна цена 22,00 евро/месец без ДДС. Съгласно заповед № ОН - 04/13.01.2020 г., ***ако ценовото предложение на кандидата не отговаря на предварително обявените условия за участие в търга, комисията отстранява кандидата от по-нататъшно участие в търга.***

- Относно офертата на кандидата с вх. № 2 „Моята диета“ ЕООД: При преглед на редовността на представените от кандидата документи и съответствието им с изискванията на т. П. от заповед № ОН - 03/13.01.2020 г., е установено, че представеното свидетелство за съдимост е заверено от кандидата копие. Съгласно предварително обявените условия за участие в търга, съдържащи се в Заповед № ОН - 03/13.01.2020 г. на Ректора на ТУ – София, **Раздел II. „ИЗИСКВАНИЯ КЪМ КАНДИДАТИТЕ И НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ ЗА УЧАСТИЕ В ТЪРГА“, т. 4** Свидетелството за съдимост се представя в „оригинал или нотариално заверено копие.“ В конкретния случай представеният документ не е в изискуемата форма, необходимо условие за участието в търга. Съгласно заповед № ОН - 03/13.01.2020 г. ***ако кандидатът в търга е представил нередовен документ, комисията отстранява кандидата от по-нататъшно участие в търга. Отстраняват се от участие кандидати, които не отговарят на предварително обявените условия за участие в търга и техните ценови предложения не се разглеждат.***

2. Да се възстанови депозита за участие в търга на кандидатите по посочената от тях банкова сметка след влизане в сила на настоящата заповед.
3. Да бъде обявена нова, повторна процедура за провеждане на търг с тайно наддаване за отдаване под наем на обект част от имот – публична държавна собственост, представляващ помещение в студентско общежитие бл. № 54, вх. Б на ТУ – София, с площ 13,10 кв.м, находящо се в гр. София, р-н Студентски, предоставено за стопанисване и управление на ТУ – София, с предназначение „склад“. Начална наемна цена - 22,00 евро/мес. без ДДС и срок на договора 5 години.

Настоящата заповед може да се обжалва в 14 – дневен срок от узнаването ѝ пред Административен съд – гр. София

**РЕКТОР:**   
**(проф. дн инж. Иван Кралов)**

